



撤市设区后,咱章丘这样发展

E02-03 主打

## 章丘区新一届领导班子亮相

刘天东任区委书记 王继民任市人大常委会主任 韩伟任区长 赵立元任区政协主席

本报2月9日讯(记者 邢振宇) 2月7日,章丘区第十七届人民代表大会第一次会议闭幕,会议选举产生新一届区人大、市政府领导班子。2月6日,政协章丘区第十四届委员会第一次会议闭幕,选举新一届的区政协领导班子。之前,1月24日下午,中共章丘区第一届委员会第一次全体会议选举

产生了新一届市委领导班子。至此,章丘区新一届四套班子领导全部“就位”。

1月24日,中共章丘区第一届委员会第一次全体会议召开。会议选举产生了中共章丘区第一届委员会常务委员会委员、书记、副书记;通过了中共章丘区第一届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报

告。刘天东当选为章丘区委书记,韩伟、孟学峰当选为区委副书记,当选区委常委的还有魏志胜、李宝燕、肖辉、王士强、滕永军、刘红军、董运峰。新一届区委领导班子变化较大,多数都是新面孔。

2月7日,章丘区第十七届人民代表大会第一次会议第三次全体会议召开。会议选举产

生了区十七届人民代表大会常务委员会主任、副主任,区人民政府区长、副区长,区人民法院院长,区人民检察院检察长。王继民当选为区人大常委会主任;程秋霞、李兴贵、李忠新、柴启德、王勇当选为区人大常委会副主任;韩伟当选为区人民政府区长;肖辉、王勇、滕培汤、杨忠、王玉洁当选为副区长;赵悦红当

选为区人民法院院长;王成当选为区人民检察院检察长。

2月6日,政协章丘区第十四届委员会第一次会议闭幕。赵立元当选为政协章丘区第十四届委员会主席,韩军、林虎、刘乃娟、牛凤学、李会德当选为政协章丘区第十四届委员会副主席,李传绪当选为政协章丘区第十四届委员会秘书长。



章丘区新一届区委领导班子(从左至右:刘红军、王士强、李宝燕、孟学峰、刘天东、韩伟、魏志胜、肖辉、滕永军、董运峰)



章丘区新一届人大领导班子(从左到右:柴启德、李兴贵、王继民、程秋霞、李忠新、王勇)



章丘区新一届政府领导班子(从左到右:杨忠、王勇、韩伟、肖辉、滕培汤、王玉洁)



章丘区新一届政协领导班子(从左到右:李传绪、牛凤学、林虎、赵立元、韩军、刘乃娟、李会德)

## 章丘区委书记刘天东谈山大搬迁传闻—— “章丘的条件撑得起任何大学”

8日,针对近日网上热传的山东大学搬迁至章丘的传闻,正在参加山东省人代会的省人大代表、章丘区委书记刘天东在济南回应说,他对有关传闻没有更多信息提供,但有两句话要说:第一句是,“章丘的条件,撑得起任何大学或科教机构!”第二句话是,“不管谁来,章丘都是满满的情意。”



章丘区委书记刘天东

本报记者 邢振宇 石剑芳

### 章丘已引进13所高校 足以撑起任何大学入驻

刘天东介绍说,章丘历史悠久、文化灿烂,是龙山文化的发现地和命名地,是闻名全国的“千年古县”。现在的章丘区位于济南市东部,是国家卫生城市、国家环保模范城市、国家级生态示范区、国家园林城市、中国优秀旅游城市。

另外,章丘山水灵秀、群泉竞涌、生态优美,是一座现代化山水园林城市,素有“小泉城”的美誉。章丘在全国率先实现了煤矿全部关停退出,每年大气优良天数均在320天以上。

章丘的产业发达,经济强劲。2016年实现生产总值924.9亿元,一般公共预算收入50.9亿

元,固定资产投资676.2亿元,保持了良好发展态势。

此外,以经十东路为主轴,章丘在黄金地段引进了13所高校,既有山东财经大学、齐鲁师范学院等重点高等院校,也有旅游学院、技师学院等优秀职业院校,在校学生十余万人。这些因素相加,足以撑起任何大学和科教机构入驻集聚。

### 储备两万亩教育用地 配套中小学和优质医院

刘天东说,近年来,章丘为全面对接融入省会济南,提出了“一河两城”的发展框架,而圣井片区是章丘重点开发建设的新城,是对接济南主城的桥头堡。

对于发展空间方面,刘天东讲到,章丘对接济南,发展现代业,在绣源河储备了2万亩地引进高等教育、科研研发机

构,高端商业,规划了多个板块为高校做后花园,为高校大发展预留充分的发展空间,同时配套的小学、中学、优质医院,使人才来到以后能够解决各方面的问题。

在交通基础设施方面,刘天东说,济青高铁预计2018年建成通车,建筑面积1万平方米的章丘北站正在施工;济莱城际铁路将于明年上半年开工,预计2020年建成,并在绣源河南侧9公里处设章丘南站;济南轻轨R2、R3线正在规划建设,并将分别沿经十东路、世纪大道到达章丘城区。正在规划实施的济南大东环路,将直接延伸到圣井新城。

最后,刘天东表示,不管谁来,章丘都是满满的情谊,创造高校、科研院所无忧发展的环境,让人才有舒适的生活环境。